

♦ ФОРУМ

Семья - основа общества

Итогом проведения в Износковском районе месячника «Семья», проводившегося в Калужской области с 15 сентября по 15 октября 2013 г., стал семейный форум «Семейные ценности – основа семьи», организованный областным центром социальной помощи семье и детям «Доверие» совместно с администрацией МР «Износковский район». В мероприятии приняли участие: глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, представители учреждений образования, социальной защиты, культуры, здравоохранения, главы сельских администраций, родительская общественность.

Семейный форум стал значимым событием в жизни Износковского района, незабываемым и ярким праздником для всех его участников.

Перед его началом гости и жители района могли познакомиться с оригинальными работами семейного творчества на выставке, развернутой в фойе КСЦ «Олимп», где проходил форум. Каких только чудных работ здесь не было! Вышитые картины семьи Божик из п. Мятлево, Валуевых из Извольска, куклы И. Чернышовой из д. Фокино, работы учащихся Износковской ДШИ. И в каж-



Участников форума приветствует глава МР «Износковский район» В.В. Леонов.

годетная мать, награжденная орденом «Родительская слава», М.Ю. Глущенкова, протоиерей храма Николая Чудотворца в с. Шанский Завод отец Сергий, директор МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» Т. В. Никишина.

На форуме обсуждались вопросы значимости семьи и



Выступает протоиерей храма Николая Чудотворца в с. Шанский Завод.



М.Ю. Глущенкова, журналист телекомпании «Ника ТВ», многодетная мать, награжденная орденом «Родительская слава».



Выступление директора Калужского областного центра социальной помощи семье и детям «Доверие» кандидата педагогических наук О.А. Урусовой.

дой прослеживалось главное чувство – любовь, на котором строится счастливая семья.

Но, к сожалению, в современном мире все чаще приходится сталкиваться с явлениями, несомненными не только с моральными устоями цивилизованного общества, но и с человеческим разумом – когда родители не заботятся о своих малолетних детях, а позрелые дети не помнят о престарелых родителях, стремясь переложить эти святые обязанности на государство. Безнадзорность



Награжденные на форуме семьи и активисты по работе с семьей.



Фрагмент концерта Износковской ДШИ.

Уважаемые читатели!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету «РАССВЕТ»
на первое полугодие 2014 года.
Подписная цена - 134 рубля 88 копеек.
Спешите подписатьсь на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий,
происходящих в районе!

семейных ценностей в современном обществе. Все выступающие отмечали, что крепкие семьи, построенные на принципах нравственности и духовности, – источник благополучия общества и гарантия стабильного будущего



С докладом «Семья и здоровье» выступает И.Б. Сакулина, начальник отдела охраны здоровья матери и ребенка министерства здравоохранения Калужской области.

каждого человека, семья – это огромная часть нашей жизни, занимающая самую важную роль, и от неё зависит судьба любого человека.

На форуме состоялось награждение самых ярких и образцовых семей района: молодой семьи Александра и Екатерины Немшиловых, многодетных семей – Никитиных из п. Мятлево и Калининых из СП «Деревня Хвощи». Благодарственным письмом главы администрации МР «Износковский район» за сотрудничество семьи и школы была отмечена директор МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» Т.В. Никишина и библиотекарь Износковской центральной библиотеки Е.А. Шатанова – за активное участие в организации и проведении мероприятий, направленных на сохранение и укрепление семейных ценностей.

Для участников форума с концертной программой выступили учащиеся Износковской ДШИ.

Т. АНДРЕЕВА.

♦ ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ
Мы должны быть все вместе

День народного единства, отмечаемый в нашей стране 4 ноября с 2005 года, прочно вошел в число праздников россиян. Для кого-то совсем неважно, почему именно этот день стал праздничным. А те, кого этот вопрос заинтересовал, смогли



и пенсионеров. Среди почетных гостей библиотеки в этот день были министр экологии и природных ресурсов Калужской области В.И. Жипа, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, заведующая МКУ «Износковский районный отдел культуры» И.Н. Васильева (на снимке).

Помощь в организации данного мероприятия оказал политсовет Износковского отделения партии «Единая Россия», выделив финансовые средства на чаепитие.

Наш корр.

♦ ИНФОРМАЦИЯ В НОМЕР
Эхо далёкой войны

4 ноября близ станции Угрюмово (СП «Деревня Ивановское») во время земельных работ была обнаружена стокилограммовая авиационная бомба: ожесточённые бои Великой Отечественной войны на угрюмовской земле вновь эхом откликнулись в мирное время. Обнаружили боеприпас местные жители А. Камалов и Ф. Ярохмедов, которые тут же сообщили о страшной находке главе сельской администрации С.В. Громову. На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники Износковского пункта полиции, службы МЧС, специалисты-сапёры из Калуги. И к ночи снаряд времён Великой Отечественной войны был взорван в карьере. Несмотря на то, что это произошло на достаточно большом расстоянии от населённых пунктов, жители поселения отчётливо слышали взрывы.



Администрация МО СП «Деревня Ивановское» от имени местного населения выражает благодарность всем, кто проявил оперативность в этой серьёзной ситуации: заместителю главы администрации района А.М. Суркову, начальнику отдела по ГО и ЧС В.М. Фёдорову, сотрудникам пункта полиции, дежурным районной ЕДДС, службе МЧС и, конечно, специалистам инженерно-сапёрного отдела.

Наш корр.

Дзержинский межрайонный следственный отдел информирует, что 19.11.2013 года с 10.00 до 12.00 в Дзержинском межрайонном следственном отделе (г. Кондрово, ул. Ленина, д. 15А) будет осуществлять личный прием граждан первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области подполковник юстиции Вадим Владимирович КОРОБОВ.

◆ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

В детский сад без очередей

«...Особое внимание нужно уделить дошкольным учреждениям, в том числе поддержать создание частных учреждений подобного рода. Надо, наконец, дать людям нормально работать, повсеместно открывать надомные, малокомплектные детские сады, группы проглённого дня, а значит, предоставить родителям возможность выбора дошкольного учреждения без очередей и нервотрёпки».

Из послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию на 2013 год.

В начале пути

В 2012 году Агентством стратегических инициатив при Правительстве Российской Федерации было принято решение о включении Калужской области в состав регионов, апробирующих Модельную программу по созданию благоприятных условий для развития негосударственных организаций дошкольного образования. Модельная программа - это перечень мер, направленных на развитие негосударственного сектора дошкольного образования.

Её реализация позволила сократить очередь в детские сады и создать условия для конкурентной среды, способствующей повышению качества дошкольного образования.

В настоящее время в нашем регионе созданы 23 негосударственные организации. Они оказывают услуги в сфере дошкольного образования, например, в таких детских центрах развития, как «Маматута», «Пикабу», «30 заек», «Аз и Буки», «Зайка», «Умница», «Малышок» и других.

Но основная задача, которая стояла на повестке дня, это - ликвидация очереди в дошкольные образовательные учреждения региона. На сегодняшний день она выполнена. Очереди в детские дошкольные учреждения для детей с трех лет в области теперь нет.

Решить проблему можно только вместе

Правительством области сделана ставка не только на расширение муниципальных образовательных учреждений, но и активно задействован частный и даже корпоративный сектор.

В области получила развитие еще одна передовая идея - корпоративные детские сады. К примеру, обнинский «Хоум банк» прямо в своём офисе предоставил возможность для пребывания детей сотрудников. Пока родители заняты работой, за детьми присматривает дипломированный воспитатель. Сейчас в этом корпоративном детском саду есть две группы на 40 мест.

Подобный опыт пригодился бы многим работодателям области. Создание сети частных детских садов при промышленных предприятиях может быть повсеместно, где обеспечиваются санитарные нормы для размещения дошкольных групп. В целях популяризации именно этой формы организации пребывания дошкольников во



время работы родителей министерство образования и науки области активно взаимодействовало как с потребителями, так и с поставщиками такого рода услуг в сфере дошкольного образования.

Так, в Калуге и Обнинске у родителей востребованы частные образовательные услуги для детей раннего возраста (от 1 года до 3 лет), а также услуги по присмотру и уходу за детьми с почасовой оплатой. Стоит отметить, что негосударственные организации составили значительную конкуренцию группам кратковременного пребывания воспитанников в муниципальных детских садах.

В сельской местности, там, где нельзя полностью скомплектовать типовой детский сад, идет работа по созданию частных мини-детских садов по типу семейных или домашних. Они могут обеспечить максимальный охват детей дошкольным обра-

зованием в конкретном населенном пункте.

Негосударственный сектор дошкольного образования в текущем году в области активно развивается. Так, в январе после реконструкции помещений калужского профилактория «Сокол» открылся частный детский сад на 50 мест, работающий по системе Монтессори. Летом начал работу частный детский сад в п. Олимпийская деревня Боровского района на 80 мест. На построенных площадях многоэтажных домов микрорайона Правгород в Калуге в сентябре состоялось открытие Международного центра развития «Пикабу» на 30 мест.

Интернациональное дошкольное образование

В настоящее время в области растёт потребность в развитии негосударственных детских садов для детей иностранных граждан, работающих в инвестиционных компаниях.

Уже открыты две группы для детей специалистов из Франции,



работающих на предприятии «Пежо Ситроен», - на базе муниципального детского сада г. Калуги и в международной школе в селе Воскресенское Ферзиковского района. В них помимо общеобразовательной подготовки решаются задачи билингвального образования. Такое образование подразумевает активную практику обучения сразу на двух языках.

Планируется, что образовательный процесс в таких частных детских дошкольных учреждениях будет осуществляться в направлении интеграции - то есть будет способствовать как приобщению воспитанников к родной для них культуре, так и их адаптации к российскому культурному наследию и языку.

Механизмы - разные, цель - одна

Эффективный механизм увеличения количества новых дошкольных мест - частно-государственное партнерство в сфере образования. Три здания детских садов (г. Медынь, г. Таруса, г. Об-

нинск) построены с использованием механизма частно-государственного партнерства, что позволило привлечь в сферу дошкольного образования свыше 400 миллионов рублей.

Важной составляющей в этой работе стали механизмы государственной и муниципальной поддержки развития негосударственного сегмента дошкольного образования.

В целях увеличения числа частных услуг дошкольного образования, удовлетворяющих разнообразным образовательным потребностям семей, профильным министерством разработан комплекс мер по развитию и поддержке негосударственного сектора дошкольного образования.

Планируется, что образовательный процесс в таких частных детских дошкольных учреждениях будет осуществляться в направлении интеграции - то есть будет способствовать как приобщению воспитанников к родной для них культуре, так и их адаптации к российскому культурному наследию и языку.

В конечном итоге различные виды дошкольных образовательных учреждений должны дать родителям возможность выбора лучшего детского сада - с необходимым именно им перечнем услуг для успешного развития ребенка.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора Калужской области.



◆ ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



«Поэтессы» в раздумье...

«Кладезем, хранилищем знаний и духовных ценностей, скропиц», «проводником в мир нового и непознанного», «островом духовности и культуры» называют библиотеку. В последнее время, когда информационные технологии всё больше и больше проникают во все сферы нашей жизни, интерес к книге как-то стал угасать. И чтобы привлечь детей к чтению, раскрыть богатства литературы, в нашей школе проведение Недели библиотек стало уже традиционным.

Как обычно, накануне Недели внимание ребят был предложен план мероприятий, книжная викторина. Кроме этого были объявлены конкурсы «Лучший читатель» (на лучший читательский формуляр) и конкурс рисунков «Мой любимый литературный герой».

Как и любая предметная неделя, библиотечная неделя заметно оживляет привычную школьную жизнь. Коридоры школы наполняются какой-то суетой: одни спешат со своими рисунками, другие торопятся сдать формуляры со списком прочитанных книг, а кто-то с любопытством разглядывает рисунки товарищей, которые украшают эти дни стены школьного коридора. И, конечно же, все с нетерпением ждут окончания занятий, когда можно будет принять участие в очевидном конкурсе или игре.



Семья Степаньковых рисует любимого героя.

А программа мероприятий Недели библиотеки была построена таким образом, чтобы интересно было всем: и младшим школьникам, и старшеклассникам.

В «Литературное путешествие с классиками» были приглашены учащиеся 5-11 классов. Начали своё путеш-

Живи правильно!

Злоупотребление наркотиками, известное с древнейших времен, сейчас распространяется в размерах, тревожащих всю мировую общественность. Даже при суждении, с точки зрения наркологов, границ наркомании до юридически приемлемых во многих странах наркомания признана социальным бедствием.

И не случайно в рамках проходящего в Износковском районе месячника «Право» Хвощевская сельская библиотека совместно с инспектором по делам несовершеннолетних Износковской полиции В.М. Ткаченко и педагогами Агарышевской средней школы провела антинаркотическую акцию «Живи правильно», целью которой было донесение до молодежи

шествие команды «Поэтессы» и «Писатели» с родника Поззии. Далее через пролив Поговорок они попали в море Энциклопедий, обошли остров Сказок, по Былинному морю, через пролив Истории попали в океан Прозы. У озера Фантазий сделали привал, обойдя полуостров Приключений, по морю Газет попали на Словенные острова. Встретив бурю в океане Учебников, причалили в долине Грэз. Затем путешествовали по суше. По дороге Повестей, по тропе Рассказов подошли к горам Трудолюбия.

Ну а самым, пожалуй, интересным и необычным мероприятием стал библиотечный конкурс «Мама, папа, я - читающая семья!». Приглашения родителям учащихся 2-5 классов были отправлены заранее. И, конечно же, каждый из ребят с трепетом ждал этого дня - ведь не так часто приходится им вместе со своими родителями поучаствовать в каком-нибудь мероприятии. А ребятам это очень нравится! И вот этот день настал! В игре приняли участие семьи Гости Зубарева, Данилы Степаньковых, Ани Жарковской и Ани и Вадима Илюшиных. Семейным командам пришло поучаствовать в следующих конкурсах: «Пословицы о книге и чтении», «Писа-

Библиотека, книга, я - вместе верные друзья!

Конечная цель путешествия - вершина Знаний. И на всём пути следования команд ждали различные конкурсы: нужно было вспомнить известное стихотворение Ф.И. Тютчева, как можно больше назвать пословиц о книгах и учебе, вспомнить художественных произведений, имен

литературных героев, назвать жанры прозаических произведений и в заключение - напомнить правила обращения с книгой. В этой игре победу одержала команда «Поэтессы» (капитан Ю. Рысакова).

Умение работать со словарями ребята (7-11 кл.)

продемонстрировали в не менее интересной игре «Эти книги знают всё». Команды «Словарята» и «Справочная» показали, что они знают о словарях, продемонстрировали, как они умеют работать со словарями, как книжными, так и электронными, узнали много нового и интересного о различных словарях и их составителях.

А какой хотят видеть ребята школьную библиотеку, можно было узнать, побывав на деловой игре (2-11 кл.) «Имидж школьной библиотеки». Здесь ребятам пришлось выбирать три самых необходимых книги в случае всемирного потопа, составлять имидж библиотекаря, строить ассоциативный ряд к слову «библиотека», составлять синквейн со словами «библиотека» и «читатель». И в результате выполненных заданий эксперты (учителя) представили общему вниманию имидж школьной библиотеки, который сложился из ответов команд. И из всего этого мы узнали, что, по мнению ребят, библиотека и книги, к счастью, не утратили ещё своего значения!

тели и поэты», «Отгадай художника», «Литературная викторина», «Волшебное средство» и «Путаница», «Немое кино», «Угадай сказку», «Творческий конкурс». Игра была напряжённой, но интересной! Интересно было наблюдать за родителями: они, как дети, радовались сво-



«Словарята» в недоумении...

им успехам и огорчались по поводу неудачного ответа. Ну а ребята как бы вальные игроки не позволяли себе и им расслабляться. По результатам этой игры победила семья Степаньковых.

В последний день Недели библиотеки были подведены итоги и отмечены победители в различных номинациях. Самыми активными читателями были признаны Анна Жарковская (5 кл.) и Патимат Алидибирова (7 кл.). Победителями в «Книжной викторине» стали Анна Илюшина (5 кл.) и Галина Исаева (7 кл.). Лучшими «художниками» признаны Диана Губина (5 кл.) и Евгения Иванова (8 кл.). Ну а самыми активными участниками Недели в нашей школе были признаны Анна Жарковская и Галина Исаева. Победителям за их успехи были вручены грамоты и небольшие призы. А каждый из ребят, кто принял участие в мероприятиях Недели, был награждён грамотой за активное участие.

Е. АНАНЬЕВА,
учитель, библиотекарь
МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод.

по делам несовершеннолетних В.М. Ткаченко.



Об антинаркотическом законодательстве рассказывает инспектор по делам несовершеннолетних Износковского отделения полиции В.М. Ткаченко.

правды о наркотиках, воодушевление их на то, чтобы в любой ситуации каждый мог принять разумное решение, способное противостоять этому злу.

В ходе акции школьники участвовали в конкурсе антинаркотической эмблемы, которую готовили с помощью учителя Г.И. Чудаковой, отвечали на вопросы викторины «Наркотики - белая смерть», предложенной библиотекарем Хвощевской сельской библиотеки Л.М. Острик. Сообщение об истории наркотиков, их пагубном влиянии на здоровье подготвила для своих воспитанников преподаватель Г.П. Венедиктова, а об антинаркотическом законодательстве рассказала инспектор

Л. МИХАЙЛОВА.



Акция «Живи правильно»: в Хвощевской библиотеке учащиеся Агарышевской средней школы.

◆ ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

О профилактике правонарушений

Сегодня ни для кого не секрет, что любое нарушение или преступление легче предотвратить, чем потом устраниТЬ его последствия.

На территории Калужской области принят закон № 518-ОЗ от 11.01.2009 года «О профилактике правонарушений в Калужской области», статья 21 которого определяется участие органов местного самоуправления области в деятельности по профилактике правонарушений. В частности, в данной статье указано, что органы местного самоуправления области в пределах осуществления своих полномочий по решению вопросов местного значения могут принимать и реализовывать целевые программы, включающие в себя вопросы профилактики правонарушений на территории муниципального образования.

Данные вопросы в одиночку органы местного самоуправления решить не в состоянии, и по данной причине законом Калужской области в качестве субъектов профилактической деятельности определены органы внутренних дел, налоговые органы, комиссии по делам несовершеннолетних, а также иные контролирующие и правоохранительные органы.

Для исполнения данных полномочий на территории каждого муниципального образования приняты и действуют программы профилактики правонарушений и пра-

ступности на подотчетных территориях. Мероприятиями программ предусмотрена работа не только с гражданами, находящимися в «группе риска», несовершеннолетними и т.д., но и такие мероприятия, как обеспечение работы уличного освещения, работа с работодателями по организации рабочих мест, работа по запрету азартных игр на территории области, а также иная деятельность, которая позволяет снизить социальную напряженность в обществе.

Прокуратура не остается в стороне от надзора за ведением профилактической работы. Так, по инициативе прокуратуры области в законодательство области были внесены изменения, касающиеся установления административной ответственности должностных лиц - субъектов профилактической деятельности в случае их ненадлежащей работы.

Работа органов местного самоуправления напрямую зависит от населения, которое проживает на территории муниципального образования и имеет возможность сообщать о нарушениях законодательства в органы местного самоуправления, правоохранительные органы района, которые в рамках действующей программы обязаны принять соответствующие меры по устранению нарушений.

Г. ФИЛАТОВ,
прокурор района, советник юстиции.

О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей

В соответствии с Федеральным законом № 256-ФЗ от 29.12.2006 года в целях создания условий, обеспечивающих семьям достойную жизнь, устанавливаются дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей.

Согласно статье 3 Закона право на дополнительные меры государственной поддержки возникает при рождении (усыновлении) ребенка (детей), имеющего гражданство Российской Федерации, у следующих граждан Российской Федерации независимо от места их жительства:

1) женщин, родивших (усыновивших) второго ребенка, начиная с 1 января 2007 года;

2) женщин, родивших (усыновивших) третьего ребенка или последующих детей, начиная с 1 января 2007 года, если ранее они не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки;

3) мужчин, являющихся единственными усыновителями второго, третьего ребенка или последующих детей, ранее не воспользовавшихся правом на дополнительные меры государственной поддержки;

4) мужчин, являющихся единственными усыновителями второго, третьего ребенка или последующих детей, ранее не воспользовавшихся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу, начиная с 1 января 2007 года.

При возникновении права на дополнительные меры государственной поддержки лиц не учитываются дети, в отношении которых данные лица были лишены родительских прав или в отношении которых было отменено усыновление, а также усыновленные дети, которые на момент усыновления являлись пасынками или падчерицами данных лиц.

Трудовая книжка для несовершеннолетнего

Оформляется ли несовершеннолетнему трудовую книжку, если он работал в свободное от учебы время в период летних каникул?

В соответствии со ст. 63 Трудового кодекса РФ (далее - ТК РФ) заключение трудового договора допускается с лицами, достигшими возраста шестнадцати лет. С согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства трудовой договор может быть заключен с учащимся, достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения в свободное от учебы время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью и не нарушающего процесса обучения.

Согласно ст. 67 ТК РФ трудовой договор заключается в письменной форме, состав-

Возраст, с которого наступает уголовная ответственность

Согласно ст. 20 Уголовного кодекса РФ, уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления шестнадцатилетнего возраста.

Лица, достигшие ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста, подлежат уголовной ответственности за убийства (статья 105), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (статья 111), умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (статья 112), похищение человека (статья 126), изнасилование (статья 131), насилиственные действия сексуального характера (статья 132), кражу (статья 158), грабеж (статья 161), разбой (статья 162), вымогательство (статья 163), неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (статья 166), умышленные уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (статья 167), террористический акт (статья 205), захват за-

ложника (статья 206), заведомо ложное сообщение об акте терроризма (статья 207), хулиганство при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 213), вандализм (статья 214), хищение либо вымогательство оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств (статья 226), хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ (статья 229), приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения (статья 267).

Если несовершеннолетний достиг возраста, предусмотренного частями первой или второй настоящей статьи, но вследствие отставания в психическом развитии, не связанным с психическим расстройством, во время совершения общественно опасного деяния не мог в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий (бездействия) либо руководить ими, он не подлежит уголовной ответственности.

В. ЦЫБРУК, помощник прокурора района, юрист 3-го класса.

**Районный Совет
МР «Износковский район»**

РЕШЕНИЕ от 29.10.2013 г. № 177

**«О муниципальном дорожном фонде
МР «Износковский район»**

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 8.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом МР «Износковский район», районный Совет РЕШИЛ:

1. Создать муниципальный дорожный фонд МР «Износковский район» с 1 января 2014 года.

2. Утвердить порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда МР «Износковский район» (приложение).

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Приложение к решению районного Совета МР «Износковский район» от 29.10.2013г. № 177

Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда МР «Износковский район»

1. Общие положения

1.1. Настоящий Порядок разработан в целях урегулирования вопросов формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда МР «Износковский район» (далее - муниципальный дорожный фонд).

1.2. Муниципальный дорожный фонд - это часть средств бюджета МР «Износковский район» (далее - бюджет района), подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения.

2. Формирование бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда

2.1. Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда утверждается решением районного Совета МР «Износковский район» о бюджете района на очередной финансовый год и плановый период в размере не менее суммы прогнозируемого объема доходов бюджета района от:

1) акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет;

2) государственной пошлины за выдачу специального разрешения на движение по автомобильным дорогам общего пользования местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, подлежащей зачислению в бюджет муниципального района;

3) платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования местного значения транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, подлежащей зачислению в бюджет муниципального района;

4) денежных взысканий (штрафов) за нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования местного значения, подлежащей зачислению в бюджет муниципального района;

5) денежных средств, поступающих в бюджет района от уплаты неустоек (штрафов, пеней), а также от возмещения убытков муниципального заказчика, взысканных в установленном порядке в связи с нарушением исполнителем (подрядчиком) условий муниципального контракта или иных договоров, финансируемых за счет муниципального дорожного фонда, или в связи с уклонением от заключения таких контрактов или иных договоров;

6) денежных средств, внесенных участником конкурса или аукциона, проводимых в целях заключения муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда, в качестве обеспечения заявки на участие в таком конкурсе или аукционе в случае уклонения участника конкурса или аукциона от заключения такого контракта и в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации;

7) межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования;

8) безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц на финансование дорожной деятельности, в том числе добровольных пожертвований;

9) остаток средств муниципального дорожного фонда на 1 января очередного финансового года.

3. Использование бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда

3.1. Использование бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда осуществляется в соответствии со сводной бюджетной росписью и в пределах объема муниципального дорожного фонда.

3.2. Бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда для обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования направляются на:

1) содержание, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе дорожных сооружений на них и элементов обустройства автомобильных дорог, относящихся к муниципальной собственности;

2) строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них и элементов обустройства автомобильных дорог, включая инженерные изыскания, разработку

проектной документации, проведение необходимых экспертиз, выкуп земельных участков и подготовку территории строительства;

3) выполнение функций технического надзора за строительством, капитальным ремонтом и ремонтом автомобильных дорог общего пользования местного значения;

4) ликвидацию последствий весеннего паводка и обстоятельств непреодолимой силы на автомобильных дорогах общего пользования местного значения, в том числе дорожных сооружений на них;

5) инвентаризацию, диагностику, обследование, паспортизацию, проведение кадастровых работ, регистрацию прав в отношении земельных участков, занимаемых автомобильными дорогами общего пользования местного значения, дорожными сооружениями и другими объектами недвижимости, используемые в отношении дорожной деятельности, возмещение их стоимости;

6) оплату налогов и прочих обязательных платежей в части дорожного хозяйства;

7) приобретение дорожно-эксплуатационной техники и другого имущества, необходимого для строительства, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них;

8) предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Износковского района на софинансирование и финансирование расходов по осуществлению дорожной деятельности;

9) осуществление иных мероприятий в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения.

3.3. Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда подлежит корректировке в текущем финансовом году с учетом разницы между фактически поступившим в отчетном финансовом году и прогнозируемым при его формировании объемом указанных в настоящем Порядке доходов бюджета района.

3.4. Бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда, не использованные в текущем финансовом году, но обеспеченные его доходной частью, не подлежат изъятию на другие цели и направляются на увеличение бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда в очередном финансовом году путем внесения в установленном порядке изменений в бюджет района на очередной финансовый год и плановый период.

3.5. Перечень объектов капитального ремонта, ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения, перечень объектов строительства и реконструкции автомобильных дорог общего пользования утверждаются в муниципальной программе в области дорожного хозяйства.

4. Отчетность и контроль за формированием и использованием бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда

4.1. Главным распорядителем бюджетных средств дорожного фонда является администрация МР «Износковский район».

4.2. Ответственность за целевое использование бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда несет главный распорядитель бюджетных средств дорожного фонда.

4.3. Контроль за целевым использованием бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда осуществляется контрольно-счетной комиссией МР «Износковский район», финансовым органом МР «Износковский район», главным распорядителем бюджетных средств дорожного фонда в соответствии с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами МР «Износковский район».

4.4. Бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда подлежат возврату в бюджет муниципального образования в течение 5 (пяти) рабочих дней в случае установления их нецелевого использования со дня установления нецелевого использования средств фонда.

4.5. В случае поступления межбюджетных трансфертов главный распорядитель бюджетных средств направляет в уполномоченный орган Калужской области и финансовый орган администрации МР «Износковский район» ежеквартальный отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда в срок до 10 числа месяца, следующего за истекшим кварталом, и ежегодный отчет в срок до 15 января очередного финансового года, а также размещает отчеты на официальном сайте МР «Износковский район» в сети Интернет не позднее 25 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

РЕШЕНИЕ от 29.10.2013 г. № 178

«О внесении изменений в схему территориального планирования муниципального района»

Рассмотрев представленный администрацией МР «Износковский район» проект внесения изменений в схему территориального планирования Износковского района, а также документы по обязательным согласованиям проекта, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации», руководствуясь Уставом МР «Износковский район», районный Совет РЕШИЛ:

1. Утвердить внесение изменений в схему территориального планирования МР «Износковский район» (прилагается).

2. Администрации муниципального района обеспечить доступ к утвержденным документам территориального планирования в информационной системе территориального планирования в срок, не превышающий десяти дней со дня утверждения.

3. Настоящее решение вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

С внесением изменений в схему территориального планирования Износковского района можно более подробно ознакомиться на официальном сайте администрации Износковского района <http://iznoski-adm.ru>

◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ ДОМ 60 м². с. Износки. Тел. 8-961-006-55-52.

ПРОДАМ ГАРАЖ (б/у) оцинкованный, разборный. Доставка. Сборка.

Тел. 8-920-893-86-60.

Транспортная компания в г. Одинцово

(Московская область) приглашает

водителей категории Д для работы

на регулярных маршрутах, з/п от 50 000 руб.

Возможен вахтовый метод работы.

Имеется общежитие. Тел. 8(929)593-60-21.

◆ ПИСЬМО В «РАССВЕТ»

Спасибо за понимание и поддержку

Уважаемая редакция, разрешите через вашу газету сердечно поблагодарить персонал стационара Износковской ЦРБ, всех сотрудников лаборатории по сбору анализов и лично главного врача Износковской больницы Ю.В. Самсонова за квалифицированную помощь и поддержку, оказанную моей маме. Случилось так, что моя мама Нина Ивановна Москаева тяжело заболела. В Износковской больнице ей была оказана вся необходимая медицинская помощь и, что не менее важно, проявлено доброе, внимательное отношение. Не могу не сказать особые слова благодарности сотрудникам медицинской лаборатории по сбору анализов и лично Юрию Викторовичу Самсонову, который в трудную минуту выделил нам машину «скорой помощи» (водитель В. Осипов) для транспортировки машины. Везде мы увидели понимание и поддержку.

Огромное всем за это спасибо!

Л. Васюкова. д. Ивановское.

График приема граждан в общественной приемной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Износковского района на ноябрь 2013 года

Дата	Ф.И.О.	Должность	Часы приема
15.11.2013 г.	Васильев Михаил Михайлович	Заместитель главы администрации МР "Износковский район"	14.00-15.00
19.11.2013 г.	Леонов Владимир Викторович	Глава администрации МР "Износковский район"	14.00-15.00
22.11.2013 г.	Самсонов Юрий Викторович	Главный врач районной больницы, депутат районного Совета	14.00-15.00
26.11.2013 г.	Сурков Александр Михайлович	Заместитель главы администрации МР "Износковский район"	14.00-15.00
29.11.2013 г.	Маркелов Петр Иванович	Глава МР "Износковский район", депутат районного Совета	14.00-15.00

Т. ЛОГВИНОВА,
руководитель общественной приемной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Администрация МО СП «Деревня Алексеевка»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 21.10.2013 г. № 22

«Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Алексеевка» за 9 месяцев 2013 года»

В соответствии со статьей 264.2, пункт 5, Бюджетного кодекса РФ администрация МО СП «Деревня Алексеевка» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 9 месяцев 2013 года по доходам в сумме 1 248 232 руб. 11 коп., по расходам в сумме 1 294 453 руб. 91 коп., с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 46 221 руб. 80 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией РФ;

Приложение 4 к постановлению администрации МО СП «Деревня Алексеевка» от 21.10.2013 г. № 22

Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Деревня Алексеевка»

и расходах на их денежное содержание за 9 месяцев 2013 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	2
в том числе		